



►疫缠第三年► 欧盟27国 料近日承认科兴疫苗

2022年3月27日 9324点阅

责任编辑: 前线小编

(吉隆坡27日讯) 基于大马人因接种中国科兴疫苗而无法入境多个欧盟国的问题，预料可在短期内获解决，这消息料让1000万名接种科兴疫苗的大马人顺利入境欧盟国。

消息向《马来西亚前锋报星期刊》说，大马政府包括卫生部和外交部官员，确实与欧盟展开正式商谈，以承认MySejahtera应用程式内的完成接种冠病疫苗和加强剂接种电子证书，确保27个欧盟成员国都承认MySejahtera疫苗证书。

消息指出，有关谈判进展顺利，虽未确认何时有定案，但保证不久后可解决。

“大马可透过政府对政府间承认电子疫苗证书，但更好做法是与欧盟方全面承认。”

科学、工艺及革新部长拿督斯里阿汉峇峇指出，大马疫苗证书符合欧盟国家标准，该部已在上周二（22日）与欧盟驻马大使罗卡斯洽谈，以将MySejahtera列为可接纳的应用程式名单，预料将在2周内宣布决定。

此外，卫生部长凯里也会在近期内与罗卡斯见面，并会获取疫苗接纳方面的详细讯息，因为仍有许多国家如澳洲、英国和美国没有相关资讯。

“我们会尝试从欧盟方面，获取资讯和解释。根据我们的MySejahtera条件，大马人实际上可要求在出国前接种额外剂量，若他们需要，我们可考虑。”

由于科兴疫苗未获欧洲药品管理局（EMA）承认，因此接种这疫苗的我国人民，在入境欧盟时，可能面临被驱逐的风险，而最新一宗则是2名大马人因接种首2剂科兴疫苗，再接种辉瑞加强剂，在入境德国时基于疫苗未受承认，而面临被驱逐窘境。

欧盟驻马发言人则提醒，欲前往任何欧盟国家的大马人，必须先检查其疫苗接种状态。